MeTpuueckasn pesbba

Mo DIN 13

AbbpeBunatypa: M

Onucanue: M12x1,5
Tun: BHympeHHAA Hapy»Haa
MpumeHeHue: CTaHAapTHas WM MenKas, ansa coeanHeHnn 6es ynaoTHUTena Ha pesbbe

Hapy#HEIR
AMaMeTp

pe!

CRegHHiA
aMametp
HAMET|

BHyTpEHHMK

Paguyc R = H/6 = 0.14434'P
Bricota H = 0.86603°P LLlar peskiel P
Beicara h = 0.54127°P

OnucaHue:

[aHHas pe3bba CAYKUT TONbKO B KaUecTBe MEXaHNYECKOTO COeANHEHMA YacTel. YNIOTHeHMe
0bpasyeTcs B pesy/abTaTte CKaTua 2 YNIAOTHAIOWMX NOBEPXHOCTEN C HAPYKHOW CTOPOHbI pe3bbbl, a TaKKe
3a cYeT NPUMeHeHUs cneunansbHO U3rOTOBNEHHOTO YNIOTHEHWA.,

BUHTBI (C ynaoTHUTENbHbIM KosibLoM), Popma B (c ynnoTHUTENbHON KpomKon) u ®opma E (no
COr71aCcoBaHMIO) TaK¥Ke Kak cooTBeTCcTBYyoLWas Popma pe3bboBbix X 0TBEPCTUI (C npoTouKon) n dopmoi
Y (c KaHaBKamu ), pe3bbbi no DIN 3852 yactb 1 umetoT M pe3bbbl N0 3TOMY CTaHAAPTY.



HapywHan pesb6a (lol.-Ga): max.HapyXHeIA Max.BHYTPeHHUA O

Pessba P BHyTpeHHAA pesbballol.-GH): h AnameTp MiN.BHYTPEHHUAO  min.cpegHUiA © i
M 5 0.8 0,433 4,976 4,480 4,134

M 8x10 1.0 0,541 7,974 7.350 6,917 8
M10x 1,0 1.0 0,541 9974 9350 8,917 8
M12x1,0 1.0 05401 11,974 11,350 10,917

M12x1,5 1.5 0,812 11,968 11,026 10,376 12
M14 x 10 1.0 0,511 13.974 13,350 12,917

M4 x1,5 1.5 0,812 13,968 13,026 12,376 12
M16x 10 1.0 0,541 15,974 15,350 14.917

MI16x 1,5 1.5 0,812 15,968 15,026 14,376 12
M18x 1.0 1.0 0,541 17,974 17.350 16,917

M18x 1,5 1.5 0812 7,968 17,026 16,376 12
M20x1,5 1.5 0,812 19,968 16,026 18,376 14
M22x1,5 1.5 0,812 21,968 21,026 20,376 14
M24 x1.5 1.5 0,812 23,968 23,026 22,376 14
M26x 1,5 1.5 0812 25,968 25,026 24,376 16
M27x20 2.0 1,083 26,962 25,701 24,835 16
M30x20 2,0 1,083 29,962 28,701 27,835 16
M33x20 2.0 1,083 32,962 31,701 30,835 18
M36x20 2.0 1,083 35,962 34,701 33,835 18
Mdz2x20 2,0 1,083 41,962 40,701 39,835 20
Md5x 2.0 2.0 1,083 44,962 43,701 42,835 20
Mdg x 2,0 2.0 1,083 47,962 46,701 45,835

M52x20 2.0 1,083 51,962 50,701 49,835

MeTpuueckasa KOHUYecKasa HapyXHas pe3bba

ITo DIN 158
AGbpeBuarypa: Mc
Onucanue: DIN158-M30x2c
Tum: Buympennsnsn Hapysicnan konuueckasn
(M pe3bba o DIN 13) (xonycHOCTB 1:16)
[Ipumenenue: Konunueckast HapyxHast pe3b0a JJisi TpyOHBIX COeTMHEHUIH,

YIUIOTHEHHE Pe3bObl C MOMOIIBIO YIUIOTHUTENBHBIX MaTEepHAIIOB

HapysHeRD

CpenHui @

Pagiyc R = H/6 = 0.14434'P Lar pesptel P

Bricota H = 0.86603'P
Ebicota h = 0.61343°'P

FaccToaHue a

BHyTHEHHHAD

PafoYan gnwHa pessbel i




Onucanue:

JlanHast pe3p0a CIy)KHUT TOJIBKO B KAUECTBE MEXAHUYECKOT0 COSTMHEHUS YacTeil. YIUIOTHeHHE
o0pasyercsi B pe3yibTare CKaTusl 2 YIIOTHSAIOIIUX MMOBEPXHOCTEH C HAPYKHOU CTOPOHBI pe3b0bl, a
TaKKe 3a CYET MPUMEHEHHS CTIeUaIbHO N3TOTOBJIEHHOTO YIJIOTHEHHSL.

BunTHI (¢ yIUIOTHUTENBHBIM KONbIIOM), @opma B (¢ ymmotHuTenbHO#M kpomkoi) u @opma E (o
COTJIACOBAHMIO) TAKXKeE Kak COOTBETCTBYIoMIasi dopma pe3p00BhIX X OTBEPCTHIA (C MPOTOYKOMN) U
®opmoit Y (¢ kaHaBkamu ), pe3p0bl o DIN 3852 yacts 1 umeroT M pe3bObl 10 3TOMY CTaHAAPTY.

HapyxHan pessba (lol.-6a): max.Hapy®HeIA Max.BHYTPeHHUA O

Peswba P BHyTpeHHAA pesbba(lol.-GH:: h Anamertp MiN.EHYTPEHHUHO  min.cpegHWiA © i
M 5 0.8 0,433 4,976 4,480 4,134

M 8x10 1.0 0,541 7,974 7.350 6,917 8
M10x1.0 1.0 0,541 9,97/ 9,350 8,917 8
M12x1,0 1.0 050 11,974 11,350 10,917

M12x1.,5 1.5 0,812 11,968 11,026 10,376 12
M14 x 1,0 1.0 0,541 13.974 13,350 12,917

M14 x1,5 1.5 0,812 13,968 13,026 12,376 12
M16x 1.0 1.0 0.541 15,974 15,350 14,917

M16x 1,5 1.5 0812 15,968 15,026 14.376 112
M18x 1.0 1.0 0,541 17,974 17.350 16,917

M18x 1,5 1.5 0,812 7,968 17,026 16,376 12
M20x1,5 1.5 0812 19,968 19,026 18,376 14
M22x1,5 1.5 0,812 21,968 21,026 20,376 14
M24 x1,5 1.5 0812 23,968 23,026 22,376 14
M26x 1.5 [ 0,812 25,968 25,026 24,376 16
M27 %20 2.0 1,083 26,962 25,701 24,835 16
M30x 2,0 2,0 1,083 29,962 28,701 27,835 16
M33x20 2.0 1,083 32,962 31,701 30,835 18
M36x20 2.0 1,083 35,962 34,701 33,835 18
Md2x20 2.0 1,083 41,962 40,701 39,835 20
Md45x 2,0 2.0 1,083 44,962 43,701 42,835 20
M48x 2,0 2.0 1,083 47,962 46,701 45,835

M52 x20 2.0 1,083 51,962 50,701 49,835
MeTpunyeckasa KOHMYecKasa HapyXHafa pe3bba

ITo DIN 158

AGGpeBuatypa: Me

Onucanue: DIN158-M30x2c

Tum: BuyTpennss Hapy:xnasi KoHMYeCcKast

(M pe3bba mo DIN 13) (xoHycHOCTb 1:16)

ITpumenenue: Konnueckas HapyxHas pe3bp0a st TpYOHBIX COeTMHEHUH, YIUIOTHEHHE PEe3bOBI

C MIOMOUIBIO YIINIOTHUTCJIBHBIX MAaTCpHUaIOB



Hapy®HeIRD

=
5 I AN
El v u =T A : 1

LWar pesebbel P

Paguyc R = H/6 = 0.14434'P
Bricota H = 0.86603P
Bricota h = 0.61343°P

BHyTpEHHKAD

PacctoanKe a

Pabovan anwHa pessbbl i

Onucanue:

Pe3p0bl O TaHHOMY CTaHAAPTY UCHOIB3YIOTCSA s TPYOHBIX coeanHeHni Popmel C, KOTOpbIE
BKpYy4HBaloTCcs B pe3p0oBbie oTBepeTHst Popma Z, mo DIN 3852 wacte 1. Paccrosnue a
coorBercTtByeT DIN 3852 gwacts 1.

Hapyxnast koHnueckast pe3p6a ganHoro Ctangapra UMEET TOT JK€ HapyXKHbIM JHaMeTp, 4TO U
IWJIMHIpUYEcKas: BHyTpeHHss pe3b0a B DIN 13, uTo maet BO3MOXKHOCTh paCKpy4YHBaTh €€ BPYIHYIO.
CoennHeHne He HY)KHO 3aTSATHBAThH CIUIIKOM CHIIBHO, YIUIOTHEHHE 00pa3yeTcs ¢ IMOMOIIIbIO
CHEHMaTbHO N3TOTOBJICHHOTO YIUIOTHUTEIhHOr0 MaTepuana (takoro kak PTFE nenrta). Bee
JIMaMeTphl UMEIOT OJMHAKOBBIN JOMYCK, CPeTHUE BETMUMHBI YKa3aHbl B Ta0bnue. Llummnapudeckas
BHYTPEHHSS pe3pda nowkHa cooTBeTcTBOBAaTh DIN 13, 4TOOBI CBECTH K MUHUMYMY 3a30pBl MEXKIY
BEPIIMHAMH PE3bOBI M UCKIIOUYNTH BO3MOXKHOE ITPOTEKAHHE.

HapyxHan peseba P h HapyxHelito BHytpeHHniio  CpeaHuio a i
M 8x10c¢ 1,0 0,613 8 7,350 6,773 2,5 8
M10x1.0c 1.0 0,613 10 9,350 8,773 2.5 8
M12x15¢ 1.5 0,920 12 11.026 10,160 3.5 12
M14x15¢ 1.5 0,920 14 13,026 12,160 3,5 12
M16x15¢ 1.5 0,920 16 15,026 14,160 3.5 12
M18x15¢c 1.5 0,920 18 17,026 16,160 35 12
M20x15¢ 1.5 0,920 20 19,026 18,160 35 12
M22x15¢ 1.5 0,920 22 21,026 20,160 35 14
BSP

mo DIN/ISO 228
AGGpeBHaTypa: G
Omnucanue: ISO 228-G 1/2” 1SO 228-G 1/2” A
Tum: BHyTpeHHsIsI HMJIMHAPUYecKAast Hapy:xunas nnauHApruyecKas

(kmacc A)

[Ipumenenue: TpyOnble coeHeHus, 0e3 YIIIOTHEHUS Ha pe3boe



PyHHbIA 0

T
T
=
'k R
: g /
] N\/\f\ﬁ\/"“
Paguycr = 0.137329°P L .
BricotaH = (,960491'P LLlar peabbel P i
Beicotah = 0.640327°P
Omnucanue:

JlaHHas pe3p6a CIIyXKHUT TOJIBKO B KAUECTBE MEXaHUYECKOT0 COEMHEHUS yacTeil. YIUIOTHEeHHEe
o0pa3zyercst B pe3yabTare cKaTus 2 yIUIOTHSIOIUX TOBEPXHOCTEH ¢ HAPYKHOM CTOPOHBI pe3bObl, a
TaKXe 3a CUeT MPUMEHEHHsI CIIeIUaTbHO U3TOTOBJICHHOTO YIIJIOTHEHHUSI.

BunThI (¢ yIutoTHUTENEHBIM KONTbIIOM), @opma B (¢ ymmotHuTenpHOM Kpomkoi) u @opma E (o
COTJIaCOBAHMIO) TaKKe Kak cooTBeTcTBYomas dopma pe3p6oBbIx X 0TBEpPCTHH (C MPOTOYKON) U
®opmoit Y (¢ kanaBkamu ), pe3p0b1 1o DIN 3852 gacTs 2 umeror G pe3b0bI 110 ITOMY CTaHAAPTY.

Pesb6a Yucno waros Ha 1" P h HapykHbiie  BHyTpeHHuAo CpepHuio i
G 18 28 0,907 0,581 9,728 9,147 8,566 8
G /4 19 1,337 0,856 13,157 12,301 11,445 12
G 3/8" 19 1,337 0,856 16,662 15,806 14,950 12
G 12 14 1814 1.162 20,955 19,793 18,631 14
G 5/8 14 1.814 1,162 22,911 21,749 20,587

G 34 14 1,814 1,162 26,441 25,279 24,117 16
G 1" n 2,309 1479 33,249 3,770 30,201 18
G118 1 2,309 1.479 37,897 36,418 34,939

G 11/4" 11 2,309 1,479 41,910 40,431 38,952 20
G 112 11 2,309 1.479 47,803 46,324 44,845 22
G 13/4" 1" 2,300 1.479 53,746 52,267 50,788

G 2 n 2,300 1479 50,614 58,135 56,656 24
G 214" 11 2,309 1,479 65,710 64,231 62,752

G 21/2 1 2,309 1,479 75,184 73,705 12,226

G 234" n 2,309 1,479 81,634 80,055 18.576

G 3' 11 2,309 1,479 87,884 86,405 84,926

G 31/2" 11 2,309 1.479 100,330 98,851 97,372

G 4 1 2,300 1479 113,030 111,551 110,072

G 41/2" 11 2,309 1.479 125,730 124,251 122,772

G 5 1" 2,309 1,479 138,430 136,951 135,472

G 51/2" 11 2,309 1,479 151,130 149,651 148,172

G 1 2,309 1.479 163,830 162,351 160,872

BSP

o DIN 2999

AGGpesuarypa:  Rp R
Onucanue: DIN 2999-Rp-1/2 DIN 2999-R-1/2-1
Tum: BHyTpeHHsS HMIHHAPUYECKAS Hapy:xnasi KoHMYecKast

(xonycHOCTb 1:16)
[Ipumenenne: TpyOHbIE COeTMHEHMS], U TPYO U COETUHEHHH ¢ pe3b00il, yIIoTHEHNE
Pe3b0bI C MOMOILBIO YINTIOTHUTENbHBIX MAaTEpUaIoB



% T
5 55 s
m 2 £ -
I - !‘I F‘_’-‘_
T T/ - ——
[]
| T =
2|3 3
& § 55 g /\[M
1] &)
LWar pestbul P
Fagmycr = 0.137327°P PaceToRHAE 3
BoicotaH = 0.960491°P e
Bricota h = 0.640327°'P Fato4aA AnuHa pesebbl |
Omnucanue:

Konnueckas Hapy»kHast R pe3n0a umeer ToT xe npoduib, rpeOeHb U HApYKHBIH JUaMeTp, uyTo U Rp
pe3b0a, M03TOMY OHa MOXKET 3aKpyUMBaThCs BPYUHYI0. Bpamaromuiicss MOMEHT raeqyHoro Kiroda
YBEIUYMBAET Pe3b00BOE CKaTHE M YIJIOTHSACTCS 3a CUET CIIEIMaIbHO U3TOTOBJICHHOT O
YIUIOTHUTEIhHOTO MaTtepuana (Hamp. ienta PTFE)

Cpasnenue ¢ ISO 228: mununpudeckas BHyTpeHH:s Rp pe3pba storo CtaHgapTa uMeeT TOT ke
HOMHUHAJIBHBIN pa3Mep A7 TuaMeTpa pe3bOsl ¥ Mpo(uiib, 9TO BHYTpEeHH:s pe3pda mo ISO 228.
Opnnako BHyTpeHH:s G pe3nba B npoduiie 1 1uaMerpe rpeOHst IMeeT TOIbKO OTKJIOHEHHE B ILTIOC
(ot DIN 2999 +/- nonyck). [ToaTromy konnueckas HapyxHas pe3bba mo DIN 2999 moxer ObITh
BKpYyY€Ha B IMJIMHIPUYECKYIO BHYTPEHHIOIO pe3r0y o ISO 228. HapyxHast pe3p6a MOXeT ObITh Ha
1 o6opoTt. BepossTHOCTH yTeUKH BBICOKas Oiaronaps 60sbIIeMy J0MycKy nuamerpa rpedus G
pe3b0BI, KOTOpas JaeT OOJBIINE 3a30Phl MEXK/Ty BEPIIMHAMHU PE3HOHI.

Hukornma He KOMOMHUMpYHTE IIMIHHIPUYKYIO HapykHYIO G pe3p0y mo ISO 228 ¢ mumHapuyaeckon
BHyTpeHHe# Rp pe3nooit mo DIN 2999, T.x. BHyTpeHHsIS pe3b0a CIUIIKOM MaJia.

HapyxHas pesb6a BHyTpeHHsAs pesbba Yucno waros
DN R Rp 0D Ha 1" P h HapyxHbino BHyTpeHHUA0CpeaHuiio  a i
5] R 1/8" Rp 1/8" 10,2 28 0,907 0,581 9,728 9,147 8.566 4,0 6,5
8 R 1/4 Rp 1/4" 13,5 19 1,337 0,856 13,157 12,301 11,445 6.0

10 R 3/8" Rp 3/8" 17,2 19 337 0,856 16,662 15,806 14,950 6.4 10,1
15 R 172 Rp 1/2 21,3 14 1,814 1,162 20,955 19,793 18,631 82 132
20 R 3/4" Rp 3/4" 26,9 14 1,814 1,162 26,441 25,279 24117 95 14,5
25 R 1 Rp 1" 33,7 11 2.309 1,479 33,249 31,770 30,291 10.4 16.8
32 R11/4" Rp 1 1/4" 42.4 11 2,309 1,479 41,910 40,431 38,952 12,7 191
40 R11/2 Rp 11/2 48,3 11 2,309 1,479 47.803 46,324 44,845 12,7 19,1
50 R 2y Rp 2 60,3 11 2,309 1,479 59,614 58,135 56,656 159 234
65 R21/2" Rp 2 1/2" 716.1 11 2.309 1,479 75,184 73,705 712,226 17.5 26,7
80 R 3 Rp 31 88,9 11 2,309 1.479 87,884 86,341 84,926 206 298
100 R 4 Rp 4" 114.3 11 2,309 1,479 113,030 111,551 110,072 254 35.8

125 R S Rp 5 139,7 11 2,309 1,479 138,430 136,951 135472 286 401

150 R 6" Rp 6" 165.0 11 2.309 1,479 163,830 162,351 160,872 28,6 10.1

BSP

no DIN 3858

AGGpeBuarypa: Rp R

Onucanue: DIN 3858-Rp-1/2 DIN 3858-R-1/2-1

Tum: BHyTpeHHsI DMIMHAPHYECKAS Hapy:xnasi KoHMYecKast

(xonycHocTb 1:16)
[Tpumenenne: TpyOHbIe pe3bObl, ISl TPYOHBIX COEIMHEHUH, YINIOTHEHHE PE3bObI C TOMOIIBIO
YIUTOTHUTEJbHBIX MaTepUaOB



HEIAO

e 55°
=
a0
g <
r
| T
7N
= ! [/ \ /N
N/ \W4 , =
Y o
? )g [} :
=] =
I
5| &
£ - ©
3 55 J% /\r\/\/\
=
§ LLar peabbel P L
FPagmycr = 0.137327°P PaccToadue a
BeicoraH = 0.960491°P Pafbo4aa onuHa pessbel i

Bricota h = 0.640327'P

Onncanue:

Pe3p0bI 110 3TOMY CTaHIAPTY MPUMEHSFOTCS ISl TPYOHBIX COEAMHEHUH ¢ KIIMHOBUIHBIMH BUHTAMH,
®opma C, KOTOpbIe BKPYYUBAIOTCS B IMUIMHAPHUYECKHE Pe3b0oBbie oTBepcTusi, Popma Z, mo DIN
3852 yacts 2.

Cpasnenne ¢ DIN 2999: Konnueckast HapykHasi pe3b0a 1 IIHIHHIPUYECKas BHYTPEHHS pe3poa
ATOTO CTaH/IAPTa UMEIOT TOT K€ JUAMETpP Pe3b0bI U PO IIIh, 4TO U pe3s0bl o DIN 2999 gacTs 1.
Konnueckas HapykHas pe3b0a uMeeT 0oJiee KOPOTKYIO pabouyro JUTMHY pe3bObI | Oaromaaps
MEHBIIIEMY paccTosiHUIO a. L{unnuapryueckast BHyTpeHHSS pe3b0a UMEeT TOIBKO TUTI0COBOE
OTKJIOHEHHE, YTO ITO3BOJISIET €l ObITh MOTHOCTHIO BKPYYEHHON B KOHUYECKYIO HAPYKHYIO pe3b0y.
Cpasuenue ¢ [SO 228: [{unmmHaapruyeckas BHyTpeHHSS pe3p0a 3Toro CTaHaapTa IMEET TOT Ke
podrIIh pe3bOBbl, UTO U MWIHHIpHYECKass BHYTpeHH:s pe3boa mo [SO 228, Ho ¢ MeHbITNM
JIOMYCKOM JIHaMeTpa, KOTOPBIH cO34aeT MEHBIINN 3a30p MEX/1y BEepIINHAMU Pe3bObI, UTO CBOJUT K

MUHHUMYMY BEPOSATHOCTb YTEUKH.
HapywHaa BHyTpeHHAAYMcno waroe

R Rp Ha 1" h HapyxHeIi o BHyTpeHHWHO CpegHUAG a i
R 1/8 Rp 18 28 0,581 9,728 9,147 8,566 3,0 5,5
R 1/4 Rp 1/4 19 0.856 13,157 12,301 11,445 4.5 8.
R 3/8 Rp 3/& 19 0,856 16,662 15,806 14,950 4,5 82
12 Rp 112 14 1,162 20,955 19,793 18,631 5.0 10,0
R 3/4 Rp 3/4 14 1,162 26,41 25,279 24,117 6.0 1.0
R 1 Rp 1 1 2,300 1,479 33,249 31,770 30,291 7.0 13.4
R11/4° Rp11/4 1 2,300 1,479 41,910 40,431 38,952 1.5 13,9
R11/2° Rp112 11 2,300 1,479 47,803 46,324 44,845 7.5 13,8
AMepMKaHCKaﬂ KOHMn4eckKas pe3b6a
no ANSI/ASME B. 1.20.1 - 1983

AGGpeBuarypa: NPT
Ornucanue: DIN 3858-Rp-1/2
Tum: BHyTpeHHSISI KOHMYeCKas Hapy:xnasi KoHHYecKast

(xonyc 1:16)
[Ipumenenne: TpyOHbIe pe3bOBbl, IS TPYO U COETMHEHUH, YINIOTHEHHE PE3bObI C TOMOIIBIO
YIUTOTHUTEJbHBIX MaTepUaOB



3'P 3'P
60°
VA
-
8
= ; kf \VAR Y/ "
(=]
Ly
: 1]
e
= LLlar peanbel P
ey
g PaccToanve a
© Pabovaa anvHa peabbol |
min.W1pkHa cpesa pessbel f = 0,033°P
Buicota H = 0.866°P
Bazosaq swicoTa npodmna pesstel h = 0.8°P
Omnucanue:

Konnueckas napyxHast NPT pe3p6a umeer ToT e npo¢uib, uto ¥ BHyTpeHHsss NPT pe3rba B
Hayase pe3bObl, TIO3TOMY OHa MOKET OBITh BKpyU€Ha Bpy4UHYI0. Bpamarommiicss MOMEHT Tae4HOro
KJIF0Ya yBEIMYHMBAET Pe3b00BOE OTBEPCTHE U YIIJIOTHEHHE C TOMOIIBIO CTIEIUATFHO H3TOTOBIEHHOTO
yriotHuTenpbHOro Marepuana (Hamp. PTFE nenra). Tak kak BHYTpeHHSSI 1 HapyKHasI Pe3bObI
KOHMYECKHE, TO BEPOATHOCTh TEUYN OYEHb MaJla.

Pesbba oD Yueno waros Ha 1" P h BHyTpeHHUAO L1 i
1/8" NPT 10,287 27 0,941 0,753 9,489 4,102 ]
1/4" NPT 13,761 18 1.471 1,129 12,487 5,786
3/8" NPT 17,145 18 1,411 1,129 15,926 6,006
1/2" NPT 21,336 14 1,814 1,451 19,772 8,128 13,556
3/4" NPT 26,670 14 1,814 1.451 sl 8,611 13,861
1" NPT 313,401 111/2 2,209 1,767 31,461 10,160 17,343
1 1/4" NPT 42,164 11 1/2 2,209 1,767 40,218 10,668 17,953
1 1/2" NPT 48,260 111/2 2,209 1,767 46,287 10,668 18,377
UNF / UN
no ANSI B 1.1NSI B 1.1ANSIB 1.1
AGGpeBuarypa: UNF / UN
Onucanue: ANSI B 1.1 UNF 7/16-20
Tun: BHYTpeHHNS HUJINHAPUYECKAs pe3nda Hapy:KHasl HWINHAPUYECKas pe3n0a

[Ipumenenue: TpyOHble coenmuHeHus, 0€3 YIUIOTHEHUS Ha pe3boe

|
! - ——
I A\ T H =0,8660254 P
H1 =5/8H=054127P
= = = h3 =17/24H=061343 P
- y . R =H/6=014434P
\ 60" \ Rmin= 0,125 P ~ H/7
i‘ "'\-\.._‘_‘_\_\______'_’_/ |
| NEAV/ —
T )
o 8 = z| P/2 2
8 = =
P

S .
0BHyTpeHHER peathbl

UHapyswHoh pesebu



Onucanmue:

JlanHas pe3p0a mpuMeHSIETCS, TIIaBHBIM 00pa3oM, JIsi MEXaHMYECKOT'0 COSAMHCHUS YacTeH.
YnoTHeHre 00pazyeTcs 3a CUeT CKATHS IBYX YIZIOTHUTEIBHBIX TTOBEPXHOCTEH C HAPYKHOM
CTOpOHBI pCSB6BI 1 UCITOJIBb30BaHUSA CIICHUAJIBHOI'O }/HJIOTHI/ITCJIBHOFO MaTepI/Iana.

BHyTpeHunan pesnba 2B HapywHan pezbba 2A

War min.ocHoeHoi 0D @ BuyTpenuwiio CpenHuit o Hapywubiito BuyTpeHHniA O CpesHuil o

PesnGa u Uncno waroewa 1" P D min D2 max D1 max d max d2 max d3 max
716 -20 UNF 1,270 11,112 10,424 10,033 11,079 10,2564 9,622
1/2  -20 UNF 1,270 12,700 12,017 11,608 12,667 11,841 11,110
916 -18 UNF 1,411 14,288 13,520 13,081 14,252 13,335 12,620
34 16 UNF 1,688 19,050 18,184 17,678 19,0412 17,981 17,064
7/8 14 UNF 1,814 22,225 21,224 20,676 22,184 21,006 19,959
11/16-12 UN 2,117 26,988 25,801 25,146 26,944 25,570 24,348
13M16-12 UN 2,117 30,162 28,979 28,321 30,119 28,745 27,523
15M16-12 UN 2,117 33,338 32,154 31,496 33,294 31,920 30,698
15/8 -12 UN 21447 41,275 40,094 39,446 44,229 39,855 38,633
17/8 -12 UN 2,117 47,625 46,449 45,796 47,579 46,205 44,983

Pe3b60Bble Npo6KM 1 pe3bboBble OTBEPCTUSA
C MeTannmnyeckomn ynrioTHUTENBHON KPOMKOW

WeTannuyeckan

Y¥NNOTHUTENEHEA —f-_-m —|.___

KpOmKa i

.

no DIM 3852 - vacTe 1:
C MeTpuueckol pezsfoi

no DIM 3852 - vacTe 2
C UMnMHApuyeckod BSP pezeboi

> ||||||

no DIM 13 no DIM 228
MpobBrka ¢ HapyxHoA pezslol M J g J
Popma B — I~
da [o¢]
da cla

al
al

KoHMYBCKME OTEEPCTHA
Dapma X

ona pesbboseix npobok
Dopma B u C

bt
bt

14




DIN3852 UYactel Yacte2 d3-0,2 dd+0,2 d7+0,2 miax. ai min. b1 min. t1
M B8x1,0 12 13,0 B0 1,0 B0 13,5
M 10x 1,0 G 1/8° 14 15,0 10,0 1,0 8,0 13,5
MAi2x 1,5 17 18,0 12,0 1,5 12,0 18,5

G 1/4" 15 19,0 13,2 1.6 12,0 18,5
Midx1.5 19 20,0 14,0 1.5 12,0 18,5
MAEx 1,5 21 220 16,0 1,5 12,0 18,5

G 38" 22 23,0 16,7 2,0 12,0 18,5
M18x 1.5 23 24,0 18,0 2,0 12,0 18,5
M20x1,5 25 26,0 200 2,0 14,0 20,5

G172 26 27,0 21,0 2.8 14,0 220
M22x1,5 27 28,0 220 2.5 14,0 20,5
M2Ex 1,5 31 320 26,0 2.8 16,0 225
M 27 x 2,0 G 34" 32 33,0 270 2.8 16,0 240
M33x 20 G 39 40,0 33,3 2.5 18,0 270
M 42 x 2,0 G11/4° 49 50,0 420 2.8 20,0 29,0
M 45 x 2.0 G112 55 56,0 4580 2.8 220 310

Pe3b60Bble Npo6KM 1 pe3bboBbIe OTBEPCTUSA
C ynnoTHEeHneEM 13 anactomMepa

YInoTHeHKe

no DIN 3852 - wacte 2:
¢ upnuHgpraeckol BSP pesshoi
no 150 228

no DIN 3852 - yacte 1
C MeTpuueckol pezsfoi

Pezefiogan npofika c HapykHOR no DIM 13
pezefol W TOpUEEEIM
YINATHEHMEM

dl dd

da dr

M- G

90

b |
< >, & &

Pezehoeoe oTEEpCTHE
Dapa ¥ a0 &
017 M3AEMR C TOPLUEEEIM = =

YNNOTHEHWERM




DIN 3852 Yacte 1 UYacTe 2 d3-0,2 dd+0,2 d7+0,2 max. al min. b min. t1
M Bx10 12 13,0 8,0 1,0 8,0 13,56
MA0x 1,0 G 178" 14 15,0 10,0 1,0 8,0 13,56
Mi1Z2x1,56 17 18,0 12,0 1.5 12,0 18,5

G 1/4* 18 18,0 13,2 1.5 12,0 18,5
Midx1,5 18 20,0 14,0 1.5 12,0 18,5
MiGx1,5 21 2z.0 16,0 1.5 12,0 18,5

G asg 22 23,0 16,7 2,0 12,0 18,5
Mi1Bx15 23 240 18,0 2,0 12,0 18,5
M20x1,5 25 26,0 20,0 2,0 14,0 205

G 12 26 27,0 21,0 2.5 14,0 22,0
M22x15 27 28,0 22,0 2,5 14,0 205
M2Ex15 31 32,0 26,0 2,5 16,0 225
M27x20 G 34" 32 33,0 27,0 25 16,0 24,0
M33x20 G1" 32 40,0 33,3 2,5 18,0 27,0
MA42x 20 G11/4° 44 50,0 42,0 2.5 20,0 29,0
MAsx 20 G112 55 56,0 45,0 2.5 22,0 31,0

Pe3b60Bble Npo6KM 1 pe3bboBbIe OTBEPCTUSA
C YNnOTHEHMEM Ha pe3bbe

=
Mpofka ¢ HapyxHOA I;

pezehol I
Topma © 1 1
no DIN 3852 - wacTs 1 no DIM 3852 - vacTs 2: MPT:
C MeTpudeckod pezebol C koHW4eckod B3P pezefoh peabboBoe coeduHeHNE C
Mc no DIN 158 no DIM 3858 NET koHuueckoi NPT pezehoi
Pestboeoe aTeepcTMe Peztboeoe oTeepcTie no AN/ ASME B
C MEeTpHYECKOR pezbbol C UHNMHApHYeckol BEP 1.20.1-1983
no DIN 13 Rp peseboi NPT
nao DI 3858
i
Pezcfioeoe < .
OTBEPCTHE o —— =
®opma Z s e 2 == 8,
TONBKD ANA 1]
pesbfoeex npofok ;
Dapma C W,
DIN 3852 Yacts 1 Hacrs 2 NPT min. b2 min. t3
M 8x1,0 5.5 10,0
Fp 18" 5,6 8,5
M10x 1,0 5.5 10,0
M12x1,0 Rp 174" 8,5 13,56
M14x1,5 8,5 13,5
M16x 1,5 Rp 348" 85 13,5
M18x1,5 8,5 13,5
M20x1,5 Rp 172" 10,5 16,2
M22x1,5 10,5 16,5
1/8" NPT (=87 11,8
174" NPT 10,0 16,4
3" NPT 10,3 17,4
172" NPT 13,8 228
34" NPT 141 231
1* MFT 18,8 278
1 1/4" NFT 17,3 28,3
1 172" NPT 17,3 25,3




